
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

一十百千

4 6 5 7 8

① 46578

万

② 198306

一十百千

1 9 8 3 0 6

万
十
万

6

一十百千

2 7 5 8 6

② 27586

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

１ふやす

8

5 3 0 0

一十百千

5 3 1 6

① 5316

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

一十百千

8 9 3 1 4

① 89314

万

② 157823

一十百千

1 5 7 8 2 3

万
十
万

一十百千

6 5 8 0 2

② 65802

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

2 6 0 0

一十百千

2 6 4 9

① 2649

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

一十百千

9 3 4 0 8

① 93408

万

② 412678

一十百千

4 1 2 6 7 8

万
十
万

一十百千

2 5 9 7 1

② 25971

万

7 8 0 0

一十百千

7 8 2 3

① 7823

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

一十百千

2 3 1 7 5

① 23175

万

② 698075

一十百千

6 9 8 0 7 5

万
十
万

一十百千

5 7 8 3 2

② 57832

万

1 7 0 0

一十百千

1 7 0 9

① 1709

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

② ８０９７① ２４３１

（ ） （ ）

④ ３３１８③ ６７１９２

（ ） （ ）

② １９２８２３① ６０２３９

（ ） （ ）

④ ５４６６１３③ ３１８４６

（ ） （ ）

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

② ９８４１３① １０５２

（ ） （ ）

④ ８１０３③ ４７２５６

（ ） （ ）

１

② ９０７４６５① ５４８７２

（ ） （ ）

④ １２５５８６③ ３４８１４

（ ） （ ）

２

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

② ８５０３７① ５０６４

（ ） （ ）

④ ４３９８③ ２１５９６

（ ） （ ）

１

② ５８１４２６① １９３２８

（ ） （ ）

④ ８０１５６３③ ９３１８１

（ ） （ ）

２

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

② ２１８４８① ５４９２

（ ） （ ）

④ ４６０５③ ３７８９５

（ ） （ ）

１

② ３５５０４２① ７９８６１

（ ） （ ）

④ ９２５１７８③ １６２３２

（ ） （ ）

２

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

② ８４３７６① ４９２２

（ ） （ ）

④ ２３８０③ ６４８５９

（ ） （ ）

１

② １２４９３０① ７８５６４

（ ） （ ）

④ ９０３７９４③ ５１８８２

（ ） （ ）

２

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

② ３０６４９① １３７９

（ ） （ ）

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

② ９３６５６① ８３３７８２

（ ） （ ）

④ ４７７６８０③ ６５１３５

（ ） （ ）

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

② ４８６４９① ３３７９

（ ） （ ）

３ 四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

② １５７８２① ６２４３

（ ） （ ）

② ３１６７５２① ８９３１５

（ ） （ ）

④ ２５９４１６③ ７８２３６

（ ） （ ）

② ４１８６７① ９３４０

（ ） （ ）

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

② ５７８３２① １０８９

（ ） （ ）

② ６９０８７２① ２３１４５

（ ） （ ）

④ ９８４１３２③ １０５６９

（ ） （ ）

② ８１０３９５① ４７２５６

（ ） （ ）

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

② ９０７４６① ５４９７

（ ） （ ）

② １２７５８０① ３６２８４

（ ） （ ）

④ ４５５１９６③ ７３５６２

（ ） （ ）

② ２８５３４６① ９２６１９

（ ） （ ）

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

② ８５０３７① ５０６４

（ ） （ ）

② ４３７８５２① ２１６９６

（ ） （ ）

④ ５８１４２０③ １９３２８

（ ） （ ）

② ８３８５６２① ７３２７１

（ ） （ ）

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ80点!

② ６７８３２① ２７２３

（ ） （ ）

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。（各20点）１

② ３７８９２７① ３６８８２

（ ） （ ）

③ １９２４７３

（ ）

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。（各20点）２



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

② ２１８４９① ５４９２

（ ） （ ）

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。（各20点）１

② ４６０５７２① ３７８９５

（ ） （ ）

③ ４９８１１５

（ ）

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。（各20点）２



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

4 6 6 0 0

一十百千

4 6 5 7 8

① 46578

万

② 198306

1 9 8 0 0 0

一十百千

1 9 8 3 0 6

万
十
万

6

2 8 0 0 0

一十百千

2 7 5 8 6

② 27586

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

１ふやす

8

5 3 0 0

一十百千

5 3 1 6

① 5316

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

8 9 3 0 0

一十百千

8 9 3 1 4

① 89314

万

② 157823

1 5 8 0 0 0

一十百千

1 5 7 8 2 3

万
十
万

8

6 6 0 0 0

一十百千

6 5 8 0 2

② 65802

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

１ふやす

6

2 6 0 0

一十百千

2 6 4 9

① 2649

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

9 3 4 0 0

一十百千

9 3 4 0 8

① 93408

万

② 412678

4 1 3 0 0 0

一十百千

4 1 2 6 7 8

万
十
万

3

2 6 0 0 0

一十百千

2 5 9 7 1

② 25971

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

１ふやす

6

7 8 0 0

一十百千

7 8 2 3

① 7823

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。２

2 3 2 0 0

一十百千

2 3 1 7 5

① 23175

万

② 698075

6 9 8 0 0 0

一十百千

6 9 8 0 7 5

万
十
万

3

5 8 0 0 0

一十百千

5 7 8 3 2

② 57832

上から２けた
１つ下の位を
四捨五入

万

１ふやす

8

1 7 0 0

一十百千

1 7 0 9

① 1709

１つ下の位を
四捨五入

上から３けた
１つ下の位を
四捨五入上から３けた

１つ下の位を
四捨五入

上から２けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

② ８０９７① ２４３１

（ ） （ ）

④ ３３１８③ ６７１９２

（ ） （ ）67000 3300

2400 8100

② １９２８２３① ６０２３９

（ ） （ ）

④ ５４６６１３③ ３１８４６

（ ） （ ）

２

31800 547000

60200 193000

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

② ９８４１３① １０５２

（ ） （ ）

④ ８１０３③ ４７２５６

（ ） （ ）

１

② ９０７４６５① ５４８７２

（ ） （ ）

④ １２５５８６③ ３４８１４

（ ） （ ）

２

47000 8100

1100 98000

34800 126000

54900 908000

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

② ８５０３７① ５０６４

（ ） （ ）

④ ４３９８③ ２１５９６

（ ） （ ）

１

② ５８１４２６① １９３２８

（ ） （ ）

④ ８０１５６３③ ９３１８１

（ ） （ ）

２

22000 4400

5100 85000

93200 802000

19300 581000

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

② ２１８４８① ５４９２

（ ） （ ）

④ ４６０５③ ３７８９５

（ ） （ ）

１

② ３５５０４２① ７９８６１

（ ） （ ）

④ ９２５１７８③ １６２３２

（ ） （ ）

２

38000 4600

5500 22000

16200 925000

79900 355000

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

② ８４３７６① ４９２２

（ ） （ ）

④ ２３８０③ ６４８５９

（ ） （ ）

１

② １２４９３０① ７８５６４

（ ） （ ）

④ ９０３７９４③ ５１８８２

（ ） （ ）

２

65000 2400

4900 84000

51900 904000

78600 125000

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

１つ下の位を
四捨五入

上から
２けた

１つ下の位を
四捨五入

上から
３けた



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

② ３０６４９① １３７９

（ ） （ ）

② ９３６５６① ８３３７８２

（ ） （ ）

④ ４７７６８０③ ６５１３５

（ ） （ ）

② ４８６４９① ３３７９

（ ） （ ）

1400 31000

65100 478000

834000 93700

3000 49000

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

② １５７８２① ６２４３

（ ） （ ）

② ３１６７５２① ８９３１５

（ ） （ ）

④ ２５９４１６③ ７８２３６

（ ） （ ）

② ４１８６７① ９３４０

（ ） （ ）

6200 16000

78200 259000

89300 317000

9000 42000

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

② ５７８３２① １０８９

（ ） （ ）

② ６９０８７２① ２３１４５

（ ） （ ）

④ ９８４１３２③ １０５６９

（ ） （ ）

② ８１０３９５① ４７２５６

（ ） （ ）

1100 58000

10600 984000

23100 691000

50000 810000

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

② ９０７４６① ５４９７

（ ） （ ）

② １２７５８０① ３６２８４

（ ） （ ）

④ ４５５１９６③ ７３５６２

（ ） （ ）

② ２８５３４６① ９２６１９

（ ） （ ）

5500 91000

73600 455000

36300 128000

90000 290000

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

② ８５０３７① ５０６４

（ ） （ ）

② ４３７８５２① ２１６９６

（ ） （ ）

④ ５８１４２０③ １９３２８

（ ） （ ）

② ８３８５６２① ７３２７１

（ ） （ ）

5100 85000

19300 581000

21700 438000

70000 840000

１ 四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

２ 四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。

３ 四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!

② ６７８３２① ２７２３

（ ） （ ）

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。（各20点）１

2700 68000

② ３７８９２７① ３６８８２

（ ） （ ）

③ １９２４７３

（ ）

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。（各20点）２

192000

36900 379000



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

② ２１８４９① ５４９２

（ ） （ ）

四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。（各20点）１

5500 22000

② ４６０５７２① ３７８９５

（ ） （ ）

③ ４９８１１５

（ ）

四捨五入して、上から３けたのがい数で表しましょう。（各20点）２

498000

37900 461000
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